



Errata 2 do Edital Simplificado 003/2018

EDITAL PARA A ELEIÇÃO DA COORDENAÇÃO E VICE-COORDENAÇÃO DO CURSO DE Mestrado INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS HUMANAS (PPG-CH), BEM COMO DE TODOS OS MEMBROS DO COLEGIADO, DOCENTES E DISCENTES.

3. DOS REQUISITOS PARA INSCRIÇÃO

Onde se lê:

3.2. Ser docente lotado na FIH e professor vinculado exclusivamente ao Curso de Mestrado Interdisciplinar em Ciências Humanas (PPG-CH), para as vagas de coordenador e vice-coordenador.

3.3. Ser docente lotado na FIH e professor vinculado exclusivamente ao Curso de Mestrado Interdisciplinar em Ciências Humanas (PPG-CH), para as vagas de titular e suplente de representação docente no Colegiado.

Leia-se:

3.2. Ser docente vinculado ao Curso de Mestrado Interdisciplinar em Ciências Humanas (PPG-CH), para as vagas de coordenador e vice-coordenador.

3.3. Ser docente vinculado ao Curso de Mestrado Interdisciplinar em Ciências Humanas (PPG-CH), para as vagas de titular e suplente de representação docente no Colegiado.

Teresa Cristina de Souza Cardoso Vale
Presidente da Comissão Eleitoral